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Descripción
Esta llave de impacto con mecanismo de embrague robusto está
diseñada para trabajos domésticos y otras aplicaciones tales
como reparación de equipos domésticos, automóviles y equipos
de jardinería.

Description
Cette clé à chocs de type marteau à bascule est conçue pour les
projets de bricolage et les applications tous usages telles que;
domestiques, automobiles, et d’équipment de maison et
jardon.  

Anvil
Enclume
Yunque

Impact Wrench Features
Caractéristiques de la Clé à Chocs
Características de la Llave de Impacto

Description
This impact wrench is a rocking dog type designed for DIY
projects and general purpose applications such as home, car
lawn and garden equipment.  

Warning Decal (DK5039)
Decalcomanie d’avertissement (DK5039)
Etiqueta de advertencias (DK5039)
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Spécifications EspecificacionesSpecifications

Avg SCFM & PSI  . . . . . . . 2.4 @ 90 PSIG
(15% usage)

Continuous SCFM  . . . . 16.3 @ 90 PSIG
(100% usage)

Max. RPM  . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,000

Max Torque  . . . . . . . . . . . . . . . 75 ft.lb

Working Torque . . . . . . . . . . 5-50 ft.lb

Impact Mechanism
Type  . . . . . . . . . . . . . . . . Rocking Dog

Bolt Capacity . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/8”

Air Inlet  . . . . . . . . . 1/4” NPT (Female)

Drive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/8” Sq

Weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 lbs.

Vibration at
handle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.5m/s2

Sound level dBA

Pressure  . . . . . . 92

Power  . . . . . . . 104

m3/min moyen  . . . . . . 0,07 @ 621 kPa
et kPa (usage 15%)

m3/min continu  . . . . . . 0,46 @ 621 kPa
(usage 100%)

tr/min Max  . . . . . . . . . . . . . . . . . 10000

Couple Max  . . . . . . . . . . . . . 10,4 kg m

Couple de Service  . . . . . 0,69-6,9 kg m

Type de mécanisme Marteau
de chocs . . . . . . . . . . . . . . . . . à bascule

Capacité de boulon  . . . . . . . . . . 3/8 po

Arrivée d’air  . . . . . 1/4 po NPT (Femelle)

Entraînement  . . . . . . . . . . 3/8 po carré

Poids  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,91 kg

Vibration au
Manche  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,5m/s2

Niveau sonore dBA 

Pression . . . . . . . 92

Puissance  . . . . 104

m3/min promedio . . . . . 0,07 @ 6,21 bar
y bar  . . . . . . . . . . . . . . . . .(15% de uso)
m3/min continuo  . . . . . 0,46 @ 6,21 bar
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .(100% de uso)

s-1 (RPM) Máx  . . . . . . . . .166,6 (10 000)
Torsíon Máx  . . . . . . . . . . . . . 10,4 kg m
Torsíon de trabajo  . . . . . . . 0,69 kg m - 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,9 kg m

Tipo de mecanismo  . . . . . . . . .Embrague 
de impacto  . . . . . . . . . . . . . . de muñón
Capacidad del perno  . . . 9,5 mm (3/8”)
Admisión de aire  . . . . . . 6,4 mm (1/4”)
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .NPT (Interior)

Impulsión  . . . . . . . . . .9,5 mm (3/8”) Sq
Peso  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,91 kg
Vibración en
el mango . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,5m/s2

Nivel de sonido en dB
Presión  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92
Potencia  . . . . . . . . . . . . . . . . .104

Notes
Notas
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Declaration of Conformity • Déclaration de Conformité • Declaración de Conformidad
Directive 89 / 393 EEC Annex II, sub A Directive 89 / 393, AnnexeII, soussection A Directiva 89 / 393 EEC Anexo II, sub. A

Campbell Hausfeld herewith declares that: Par la présente, Campbell Hausfeld déclare que: Campbell Hausfeld declara que:

3/8” Impact Wrench  La Clé à Chocs de  La Llave de Impacto de
IFT117 3/8 po IFT117 9,5 mm (3/8”) IFT117

is in compliance with the Machinery Directive (89/392/EEC, as amended, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);
est conforme à la Directive de machinerie (89/392/EEC amendée, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);
cumple con la Directiva de Maquinarias (89/392/EEC, enmendada, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);

the following harmonized standards have been applied:
les normes concordantes ci-dessous ont été appliquées:
las normas armonizadas estéandar que aparecen a continuación han sido aplicadas:

Design Standards
Normes de Conception

Normas Estándar de Diseño
EN 292-1

EN 292-2

prEN 1050

ENV 1070

prEN 983

Testing Standards
Normes D’Essai

Normas Estándar de Pruebas
CEN / TC 255 N188

ISO4871

ISO 3744

ISO8662-1

ISO / DIS 8662-7

6/11/03
Manufacturer: Constructeur: Fabricante:

Randy Smith

Campbell Hausfeld

100 Production Drive

Harrison, OH   45030

USA

prEN 792-1

prEN 792-2

prEN 792-6

For parts, product & service information
visit www.chpower.com

© 2003 Campbell Hausfeld/Scott Fetzer

3/8” Butterfly Impact Wrench
Clé à Chocs 9,5 mm (3/8 po) Type

Papillon
Llave de Impacto de 9,5 mm (3/8”) de

Mariposa

Warranty: Standard Duty*
* See Operating Instructions for details

Garantía: Productos Estándard*
* Para más detalles, ver las Instrucciones de

Uso 

Garantie: Produits À Service Standard*
* Pour plus de renseignements, voir les

Instructions de Fonctionnement 
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